

最美乡村女教师



中原网、新浪网提供网络支持

好几块一本的课外书,看一两遍就扔了,太可惜了。——李灵

城里孩子的书别当废品卖了,送到农村让知识和爱心流动起来

李灵心里装着更多的孩子

人民日报社河南分社与本报成立旧书周转中心,帮她完成这个心愿

“我现在最大的愿望,就是城里的孩子别再把不需要的书当废品卖了,太可惜了,能否存起来给像我们这样的农村学校循环使用。”

接受专访:不负嘱托办好学校

李灵再次来到郑州,接受河南电视台及人民日报社河南分社的专访。

人民日报记者曹树林说,最近在网上看到了各个媒体对李灵的采访,“真的很受感动,也希望通过我们的报道,让更多的人知道李灵,关心农村教育,关心农村留守儿童。”

措话市民:利用暑假建3间教室

据李灵说,当地政府非常关心她,正在帮她协调建校用地。“要再给我划拨10亩地,比现在大一倍还多,不仅能盖校舍,连操场都有了。”

7月1日,李灵的希望小学已经放假了,学校的11个老师以及李灵的父母还在学校忙着整理登记书籍。

承诺:捐款用于学校建设,不会还账

这段时间,李灵和她的学校收到了大量捐助,包括近4万册书和几万块钱,还有各种体育器材、文具等,李灵还正在统计,下一步准备将用不完的书送给周围其他学校。

有人关心,李灵现在还有很多欠款,她收到的捐助会如何使用呢?

李灵认真地说起了她的想法,“目前银行的贷款基本上已经还清了,就还欠亲戚朋友六七万块钱,他们不会催我还钱,我更不会用别人的爱心捐赠来还欠账。”

感恩:立一块碑,把好心人名字都刻上去

这几天李灵还在整理所有好心人的名录,她说:“我和我的学生们不能忘记所有的好心人,不论是你给了我们几本书,还是几块钱,我都要立一块碑,把所有好心人的名字都刻上去。”

李灵说,学校的老师们也非常激动,都表示社会各界这么关注学校,咱也得把教学质量再上台阶,不然对不起大家的帮助和关心。

朴实:网友把俺夸得太好了

网友赞扬李灵是最美的教师,更有人将她比喻成了中国教育事业的中坚力量,李灵说这些赞誉把她夸得太高,“我办学的时候,初衷就是想有一份稳定的收入。”

李灵说:“我上的是师范,我的家人是老师,我的理想也是成为一名教师,在城里教学和在乡下教学,只是地方不同而已,我来自农村,我的爸爸也是农村教师,我想还是回家乡当老师。”

开始时,李灵只是想着一份稳定的收入,可是后来的发展让李灵也没有想到,“开学



我们还要再建新教室,这样一步一步推动着我必须前进,开弓没有回头箭。”

心愿:旧书循环利用,帮助更多农村孩子

李灵现在最大的心愿,“在农村需要帮助的孩子太多了,尤其是教辅导书很缺乏,大量的农村留守儿童与老人一起生活,老人的意识跟不上,不愿意也没能力给孩子们买书,所以我想能不能通过媒体,成立一个旧书循环会。”

采访现场,人民日报社河南分社与郑州晚报决定联合帮助李灵完成她的心愿,成立一个城市旧书周转中心。

我们将联合社会各界力量建设旧书周转中心,欢迎有实力的物流中心、速递公司,帮助我们到周转中心,将旧书送到需要的人的手中,也欢迎中小学生学习报名参加,每年将自己不用的书整理好送到周转中心。

在郑州晚报,看到爱心捐赠的书籍还在源源不断地送来,李灵十分感激。

爱心进行时

看到本报电子版后 加拿大华侨表示资助李灵

李灵的精神通过媒体的报道被更多人关注。昨日上午,记者接到一位加拿大多伦多华侨的电话,想要帮助她。

昨日10时10分,晚报李灵希望小学捐助点,正在忙着清点爱心人士捐助物品的大学生村官金鑫的电话突然响了起来,一位女士自我介绍说来自加拿大多伦多。

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君

刘大娘家最近出了新鲜事,邻居们有事没事都去他家厨房看看,看完了还议论个不停。原来是老刘家的厨房竟然淌出了矿泉水!

刘大娘家屋里 竟淌出矿泉水?!

据了解,刘大娘家的小区水质很不好,发混、有水锈、烧开后水垢特别多,口感还特别硬!小区里好多人都有了结石,大娘怀疑就是水里杂质多造成的!

自从全国开始普及沃特制水机后,刘大娘就天天琢磨:这机器不用插电、自动清洗,用着方便,能过滤水里的杂质,还能把水变成弱碱性水,直接接自来水喝就行,不仅桶装水的钱省下来了,一台机器能用

20年,每天才一角多钱,太划算了!更关键的是,沃特是政府采购、国家普及的产品,315诚信品牌,质量那是没的说,还有沃特还有全国售后服务,一看就是大牌,让人信得过。这一比较,比别的产品好太多了!于是,刘大娘就买回了一台沃特制水机。

安装工人给调试好后,刘大娘接了一杯水,奇迹发生了!真清亮!一点杂质都没有了!喝上去甜甜的,口感特别好,矿泉水还好好!连洗衣服都接这水,洗得更干净,而且水费也省了,刘大娘高兴坏了,觉

得自己给全家做了件好事!

好事还没完,喝了几天这个水,刘大娘觉得自己的老便秘通了,晚上也睡得香了。一个月以后,老伴也说最近不总迷糊了,血压也降点了,就连关节痛都轻多了。刘大娘更得意了,到处和邻居们炫耀:我们家天天喝矿泉水,现在全家都不得病了!

刘大娘这一炫耀,左邻右舍都到他家去参观试喝,喝完后都去买了沃特制水机,现在家家的自来水都超越了矿泉水,估计再也没人说这片儿水质不好了。



厨房用上矿泉水 全家健康又长寿

据专家介绍,刘大娘家厨房流出的弱碱性水可是值钱的水,用弱碱水洗脸,皮肤会变得光滑细腻,不易生斑长痘;插花,花可以开2周依然艳丽;养鱼,鱼缸不长苔,水不易发臭;洗果蔬,可以去除农药残留,使果蔬更清脆可口。

其实弱碱性水最适合家庭使用,对每个人都有意想不到的效果。

老人:有助于降糖、除便秘,免疫力增强; 儿童:有助于生长发育、体质增强、不易感冒; 男人:有助于清烟毒、酒毒,告别痛风、脂肪肝、酒精肝及前列腺疾病,减少男性功能障碍发生几率;

女人:有助于清肠毒,通宿便,色斑消失,皮肤变得水润有光泽。

可怕的酸性体质

据世界卫生组织统计:癌症患者100%是酸性体质,心脑血管患者80%是酸性体质,还有便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎等多种疾病都与酸性体质有关。而我们常吃的大鱼大肉,以及饮用水都属于酸性物质,这就是很多慢性病久治不愈的原因。

居民饮用水改革 势在必行

上世纪70年代,日本“牛奶计划”强壮了一个民族!80年代,韩国推行营养早餐,强健了一代人!而面对我国目前老年性疾病年轻化、慢性病普遍化亚健康流行的局面,普及弱碱性小分子团水,就成了改变居民酸性体质,提高全民身体素质的一件势在必行的大事!

国家普及沃特5大理由

为了让居民喝上弱碱性小分子团水,国家水资源健康监督办公室在全国招标,沃特凭借5大优势一举中标。

1. 国家检测,功效确切非凡。沃特通过中国疾病预防控制中心安全性及功能性检测,确实可以将自来水转变为弱碱性水,同时安全性是最高的产品。

2. 国家认证,技术领先。沃特通过了国家卫生部安全产品卫生许可,采用德国技术、美国滤料,其技术水平短期内很难超越。

3. 品质信誉卓越,国家百姓都认可。沃特荣获“中国315诚信品牌”,入选政府绿色采购清单,信誉有保障。

4. 保险公司全国承保,百姓放心。沃特由阳光财产保险股份有限公司全国承保,让百姓放心使用。

5. 五星级金牌售后服务。沃特全程上门服务,定期监测、终身维护,3个工作日具体人员问责制,让您后顾之忧。

普及补贴所剩无几 郑州居民抓紧时间申请

为了让全民喝上弱碱性小分子团水,国家水资源健康监督办公室、国家慢性病预防指导委员会等6部门联合在全国49个城市开展“普及沃特,饮用弱碱性水”行动。本次行动厂家让利800元,同时水监办给予每台500元补贴,原价2280的沃特直饮水机现在只需980元即可搬回家!由于补贴资金有限,郑州名额已经所剩无几,居民可尽快拨打郑州补贴申请电话0371-66242111、66269059、66269069抢先申请。额满之后立即恢复原价2280元销售!

除氯、去垢、杀菌、弱碱性、胜过矿泉水、防治慢性病

你家自来水升级了吗?

你的水,生病了吗?

从刷牙洗脸,到喝水、做饭,水质直接影响健康。氯超标、水垢多、有异味……水生了“病”,人喝了也会生病。

最严重的是水呈弱酸性!长期饮用酸性水,会形成酸性体质,易导致多种慢性疾病。你家自来水升级了吗?

人每天要饮用2.5升水,长期饮“病”水,人不能不得病吗?

专利产品沃特制水机,引进德国超滤膜技术,采用美国进口获14项专利的KDF滤料(滤网仅为0.01微米,相当于头发丝的100万分之一),对水十层过滤,将余氯、铁锈、细菌毒等有害物质滤除,完全达到可直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》。

除此之外,沃特还添加了纳米抗菌远红活化球和高效

负离子矿化球,采用负离子转化技术,使氢氧离子结合成界面活性物质并产生300倍负离子,只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性水。

升级自来水普及给补贴

为了改善酸性体质,升级自来水为弱碱性水,沃特已经在全国普及补贴,我市市民可拨打饮用水整治办公室电话:0371-66242111申请升级。